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議事日程 平成26年11月21日 午後２時00分開会（開議） 

   日程第１  会議録署名議員の指名について 

   日程第２  会期の決定について 

   日程第３  町長のあいさつ 

   日程第４  農業基盤整備促進事業（フォアス）調査の件について 

 

午後２時 開会 

○議長（中山五雄君） 

 皆さんこんにちは。本日は、平成26年第４回上峰町議会臨時会が招集されましたところ、

御多忙の中、御参集いただきまして、ありがとうございました。 

 ただいまの出席議員は10名でございます。定足数に達しておりますので、これより平成26

年第４回上峰町議会臨時会を開会いたします。 

 直ちに本日の会議を開きます。 

 本日の議事日程は、お手元に配付したとおりであります。 

      日程第１ 会議録署名議員の指名について 

○議長（中山五雄君） 

 日程第１．会議録署名議員の指名について。 

 会議録署名議員の指名を行います。 

 会議録署名議員は、会議規則第127条の規定により、２番寺﨑太彦君及び３番橋本重雄君

を指名いたします。 

      日程第２ 会期の決定について 

○議長（中山五雄君） 

 日程第２．会期の決定について。 

 会期の決定を議題といたします。 

 お諮りいたします。本臨時会の会期は本日１日間としたいと思いますが、これに御異議ご

ざいませんか。 

    〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（中山五雄君） 

 異議なしと認めます。よって、会期は本日１日間と決定いたしました。 

      日程第３ 町長のあいさつ 

○議長（中山五雄君） 

 日程第３．町長のあいさつ。 

 町長の挨拶をお願いします。 

○町長（武廣勇平君） 



 皆さんこんにちは。平成26年第４回上峰町議会臨時会をお願いいたしましたところ、議員

の皆様には公私とも大変御多忙の中、御出席を賜りまして、心から感謝を申し上げます。 

 本日は、農業基盤整備促進事業（フォアス）調査の件でございます。よろしくお願いを申

し上げます。 

○議長（中山五雄君） 

 これで町長の挨拶は終わりました。 

      日程第４ 農業基盤整備促進事業（フォアス）調査の件について 

○議長（中山五雄君） 

 日程第４．農業基盤整備促進事業（フォアス）調査の件についてを議題といたします。 

 お諮りいたします。本件につきましては、去る11月６日に全員協議会で協議したとおり、

10人の議員で構成する農業基盤整備促進事業（フォアス）調査特別委員会を設置し、これに

付託して閉会中の継続審査とすることにしたいと思いますが、これに御異議ございませんか。 

    〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（中山五雄君） 

 異議なしと認めます。したがって、本件につきましては10人の委員で構成する農業基盤整

備促進事業（フォアス）調査特別委員会を設置し、これに付託して閉会中の継続審査とする

ことに決定いたしました。 

 お諮りいたします。ただいま設置されました農業基盤整備促進事業（フォアス）調査特別

委員会について、委員長に林眞敏君、副委員長に碇勝征君を選任したいと思いますが、これ

に御異議ございませんか。 

    〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（中山五雄君） 

 異議なしと認めます。よって、委員長に林眞敏君、副委員長に碇勝征君が選任されました。

皆さんの御協力をお願いいたします。 

 ただいま委員長に選任されました林眞敏委員長は、登壇をしていただき挨拶をお願いいた

します。 

○農業基盤整備促進事業（フォアス）調査特別委員長（林 眞敏君） 

 皆さんこんにちは。ただいま皆様から委員長に指名されました林眞敏であります。副員長

に碇勝征氏が指名されました。 

 農業基盤整備促進事業（フォアス）調査の件につきまして、できるだけ早く、皆様、各委

員の方々の御協力を得て、きちっとした形で終結をさせていきたいと思います。何とぞ皆さ

んの協力のほどをよろしくお願いいたします。 

 簡単ではございますけれども、就任の挨拶にかえさせていただきます。 

○議長（中山五雄君） 



 ありがとうございました。 

 これで本日の日程は全部終了いたしました。 

 これをもちまして会議を閉じます。平成26年第４回上峰町議会臨時会を閉会いたします。

御協力ありがとうございました。大変お疲れさまでした。 

午後２時５分 閉会 
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